

Skolebestyrelsesmøde d. 17.06.2020 kl. 17:00-19:00

på Skolen i Lindved

Tid:	Beskrivelse:	Deltagere:
	I: Information	AJ - Anders Juul AN - Anja Lolk Morsing KO - Karina Olling LT - Lotte Toftebjerg Christensen MI - Mikkel Max Matthäi SA - Søren Askjær Midtgaard
	D: Drøftelse	LQ - Lotte Quist MT - Mai-Britt Skjødt Thorup Jensen
	B: Beslutning	TO - Tobias Olling Mørup MH - Mille Hannerup Sørensen
	H: Høring	TG - Thomas Hansen JP - Jakob Preuthun
		Fraværende:

		1. Nyt fra ESU	Arla automat er lovet klar i uge 32.
		2. Nyt fra Ledelsen	Der er et lille fald i udmeldte elever. Fokus på info og aktiviteter. Vi ændrer ringetider, og laver fælles opstart 7.50. Der arbejdes med skolepolitik. Budget det samme. Ønske om et regnvandsbassin, vi vil gerne være med, hvis vi kan brug det til undervisning. Fællesmøde over meet, med alle elever.
		3. Årshjul	Vi laver et nyt årshjul sammen.

			<p>møder hver mdr. rullende dage, fra 17- 19 hvad skal med?</p> <ul style="list-style-type: none"> - Børne- unge politikken - De obligatoriske "emner" - Principper - Forretningsorden - Budget, hvordan bruger vi de penge vi har. - Trivselsmåling
		4. Info punkt	<p>Vi kommer til at have en klasse med 29 elever.</p> <p>Jacob informerer ud. Med en opfordring, til at tage kontakt.</p>
		5. Legeplads status	<p>Hags er valgt som samarbejdspartner.</p> <p>Vi arbejder med en plan for området, som skal bruges til præsentation.</p>